

---

## **В Октябрьском районе сотрудники Следственного комитета подарили первоклассникам из подшефного центра содействия ранцы для школы**

Сотрудники следственного отдела по Октябрьскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю навестили воспитанников подшефного центра содействия для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей Октябрьского района.

Перед воспитанниками выступил руководитель следственного отдела. Он поздравил школьников с новым учебным годом и пожелал всем ребятам новых достижений и открытий, как в учебе, так и в общественной жизни. Среди присутствующих было трое детей, которые в этом году пошли в первый класс. Для них офицеры приготовили особенные подарки – ранцы со всеми школьными принадлежностями. Первоклассники получили в подарок тетрадки, ручки, фломастеры, краски, альбомы и прочие необходимые для обучения в школе вещи.

02 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1720307>